



## హిందూ ధర్మం కోసం పని చేయండి

బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి పిలుపు

ఎల్లారెడ్డిపేట, ఫిబ్రవరి 19 (మనం న్యూస్) ప్రతి కార్యకర్త హిందూ ధర్మం కోసం పనిచేయాలని బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ పిలుపు నిచ్చారు. ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం వెంకటపురం గ్రామంలో చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహాన్ని శనివారం బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హిందూ మతం ఏ మతానికి వ్యతిరేకం కాదని హిందూ మతం ఏ మతాన్ని కించపరచదని హిందూ మతాన్నే ఇతర మతాలవారు కించపరుస్తున్నారని, మా కష్టాల తీర్చాలని అయ్యప్పస్వామి ని నేను ఇంజనీర్ కావాలని, నేను డాక్టర్ కావాలని సర్వస్వతీ మాతను

మొక్కుకుంటామని ఆలాంటి దేవుళ్ళను కొందరు కించపరుస్తూ మాట్లాడితే చూస్తూ ఊరుకోమని దానిని భారతీయ జనతా పార్టీ తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తుందని ఆయన అన్నారు. హిందూ ధర్మం కోసం పని చేస్తూ దేవుళ్ళను పూజిస్తూ అని గుండెలమీద చెయ్యి వేసుకొని యువత అన్ని గ్రామాల్లో శివాజీ విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటపురం సర్పంచ్ నర్సయ్య బిజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పొన్నాల తిరుపతి రెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ మెడికెట్టి బాలయ్య, ఇటీవలే బిజెపి పార్టీ లో చేరిన శ్రీ నివాస్, బిజెపి పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రశాంతంగా కొనసాగుతున్న దేహదారుడ్య పరీక్షలు



కరీంనగర్ జ్యూనియర్, ఫిబ్రవరి 19 (మనం న్యూస్): ఎన్ఐబి, కానిస్టేబుల్ అభ్యర్థుల ఎంపిక పరీక్షలో భాగంగా 4వ రోజు అదనపు అభ్యర్థులకు ఆదివారం శారీరక సామర్థ్య, దేహదారుడ్య పరీక్షలు సిటీ పోలీస్ శిక్షణ కేంద్రం (సిటీసీ)లో ప్రశాంతంగా జరిగాయి. పోలీస్ కమీషనర్ ఎల్ సుబ్బారాయుడు ప్రత్యక్ష పరిశీలనలో ఈ పరీక్షలు జరుగుతున్నాయి. తొలుత పరీక్షలకు హాజరైన అభ్యర్థులకు ధృవపత్రాల పరిశీలన, రిజిస్ట్రేషన్, బయోమెట్రిక్, రిస్ట్ బ్యాండ్ టాగింగ్, ఆర్ఎఫ్ఐడి బిజ్ జాకెట్లను ధరింపజేశారు. అభ్యర్థులు నిర్ణీత సమయానికి ఒక గంటముందే నుండి తరలివచ్చారు. అభ్యర్థులను ఒక క్రమపద్ధతిలో ఉంచేందుకు బారీకేడ్లను ఏర్పాటు చేశారు.



ర్పాటుచేశారు. ఆదివారం జరిగిన శారీరక సామర్థ్య పరీక్షలకు 1926 మంది హాజరుకావాల్సి ఉండగా 211 మంది గైర్జరాయారు. హాజరైన 1082 మందిలో 357 మంది అర్హత సాధించారు. 725 మంది అర్హత సాధించలేకపోయారు. మరో 33 మంది అనారోగ్యకారణాలు చూపుతూ దృవపత్రాలను సమర్పించారు. వైద్యుల పరిశీలన అనంతరం పోలీస్ కమీషనర్ ఎల్ సుబ్బారాయుడు సదరు అభ్యర్థులకు ఇతర తేదీలలో హాజరయ్యేందుకు అనుమతి ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిసిపి (పరిపాలన) జి చంద్రమోహన్, ఎసిపిలు కాశ్యప్, కె శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణ కరుణాకర్ రావు, సత్యనారాయణ, సి.ప్రతాప్, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారి మునిరామయ్య, సూపరింటెండెంట్ ఎవిఎన్ చారి, ఎస్సీఐ జి వెంకటేశ్వర్లు, ఇన్స్పెక్టర్లు మాధవి, బి సంతోష్ కుమార్, యం రవికుమార్, కరుణాకర్, రవీందర్, కె సురేష్, స్వర్ణజ్యోతి, ఆబల సురేష్, జానీమియా, రమేష్, మురళి, మల్లేశంలతోపాటుగా మినిస్ట్రీయల్ విభాగం అధికారులు, సిబ్బంది, పలువురు పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పురుషులు 1600 మీటర్లు, మహిళలు 800 మీటర్ల పరుగులో అర్హత సాధించిన అభ్యర్థులకు దేహదారుడ్య పరీక్షలతోపాటు లాంగ్ జంప్, షాట్ పుట్ విభాగాల్లో పరీక్షలను నిర్వహించారు. అభ్యర్థులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా పరీక్షలు జరుగుతున్న సిటీ పోలీస్ శిక్షణ కేంద్రం (సిటీసీ) ఆవరణలో పోమియానాలు, మంచినీటి సౌకర్యాన్ని ఏ

# మనం కరీంనగర్

జగిత్యాల-రాజన్న సిరిసిల్ల-షేర్షాల-మంచిర్యాల-కొమురంభీమ

సోమవారం | 20 ఫిబ్రవరి | 2023 | పేజీలు : 6



## దేశభక్తికి ధైర్యానికి నిదర్శనం చిత్రపతి శివాజీ

కరీంనగర్ ఫిబ్రవరి 19 (మనం న్యూస్): కోట్లాది భారతీయులకు స్ఫూర్తిదాయకుడు దేశభక్తికి ధైర్యానికి నిదర్శనంగా నిలిచిన యోధుడు భరతమాత ముద్దుబిడ్డ చిత్రపతి శివాజీ అని బిజెపి కార్పొరేటర్ కోలగని శ్రీనివాస్ అన్నారు. చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా ఒకటో డివిజన్ తీగల గుట్ట పల్లిలో కార్పొరేటర్ కోలగని శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ చిత్రపతి శివాజీ హిందూ యువతకు ఆదర్శవ్రాయుడన్నారు. బ్రిటిష్ పాలకులను గడగడ్లాడించి కోట్లాది భారతీయులకు తన పోరాట తత్వంతో ధైర్యంతో చరిత్రలో నిలిచిపోయిన మరాఠా యోధుడు చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ అని ఆయన ఈ సందర్భంగా కొనియాడారు. అనంతరం జయంతి వేడుకల్లో భాగంగా 1 వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కోలగాని శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో కరీంనగర్ లోని వృద్ధులు వికలాంగుల ఆశ్రమంలో పండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుార్ మహిపాల్ రెడ్డి కైలాస్ నవీన్, వేణు, గడప భాస్కర్, మ హేందర్, రాజేశం, రాహుల్, సాయి, కిరణ్

, తదితరులు పాల్గొన్నారు. 18వ డివిజన్ లో... రాష్ట్ర ఎస్సీ మోర్చా అధికార ప్రతినిధి జాడి బాలారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో చిత్రపతి శివాజీ జయంతి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. శివాజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం బాలరెడ్డి మాట్లాడు తూ భరతమాత ముద్దుబిడ్డ మొగల్ సామ్రాజ్యాన్ని గడగడలాడించిన పోరాట యోధుడు చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ అని కొనియాడారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికార ప్రతినిధులు జాన్ పట్ల స్వామి, ఎడమ సత్యనారాయణ రెడ్డి, పశ్చిమ జోన్ ఓబీసీ కార్యదర్శి చంద్రగిరి వేణు, నార్త్ జోన్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి కైలాస్ నవీన్, మైపాల్ రెడ్డి, కంజర్ల శ్రీకాంత్, సంజీవరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. నగరంలో ని మంకమ్మతోటలో.. ప్రముఖ న్యాయవాది హిందూవాహిని జిల్లా అధ్యక్షులు బెజ్జంకి శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో శివాజీ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి పవన్, రాఘవ, ఆదర్శ, హర్ష, శ్రీరామ్, సందీప్, నిఖిల్, రాకేష్, యశ్వంత, రేవంత్, వీరాజ్, రుత్విక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వైఎస్ షర్మిలపైన పెట్టిన అక్రమ కేసులను కేసులను రద్దు చేయాలి

రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి డా. కే. నగేష్



కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 19(మనం న్యూస్): హైకోర్టు అనుమతితో పోలీసుల అనుమతితో వై ఎస్ షర్మిల పాదయాత్ర చేస్తుంటే, అన్యాయంగా అరెస్ట్ చేసి హైదరా బాద్ కు తరలించి అనేక అక్రమ కేసులు పెట్టడం దుర్మార్గమని వైఎస్ఆర్ టీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి డా. కే. నగేష్ అన్నారు. స్థానిక నగరంలోని ఆదివారం ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో కే. నగేష్ మాట్లాడుతూ పాదయాత్రలో ప్రతిపక్ష పార్టీ అధ్యక్షురాలిగా ప్రస్తుత ప్రజాప్రతినిధుల అవినీతి, భూ కబ్జాలు, ఇసుక దందాలు, కమిషన్లు గురించి వాళ్ళ ప్రజల సమక్షంలో మాట్లాడితే ఓర్పుకోలేక అక్రమ అరెస్ట్ లు చేశారన్నారు. ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించిన షర్మిల ప్రజా ప్రస్థాన యాత్ర కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంటి రాజేశ్వర్, మానకొండూర్ ఇంచార్జ్, ఎస్ కే జావిద్, జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షులు, రావమ్మల నర్సయ్య జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు, పోలు శ్రీనివాస్ జిల్లా కార్మిక అధ్యక్షులు, ఇప్పనపెళ్ళి శేఖర్ మానకిందూర్ మండల అధ్యక్షులు, లోట్ల సంపత్, జిల్లా వై ఎస్ ఆర్ టీ పీ కార్మిక నాయకులు, గంది శ్యాం, రాష్ట్ర నాయకులు, పందిల్ల సాయి, మెరుగు శ్రీనివాస్ జిల్లా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## తారకరత్న మృతి తీరని లోటు

టీడిపి నియోజకవర్గ నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బాలాగౌడ్

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 19 (మనం న్యూస్): నటుడిగా రాణిస్తూనే, ప్రజా జీవితంలో ఉండాలనుకున్న నేత నంద మూరి తారకరత్న అకాల మరణం అటు సినీ రంగానితో పాటు రాజకీయపరంగా తీరని లోటుని తెలుగు దేశం కరీంనగర్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గం మాజీ అధ్యక్షులు వంచ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి నాగుల బాలాగౌడ్ లు ఒక ప్రకటనలో తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేశారు. ఉజ్వల రాజకీయ భవిష్యత్తున్న తారకరత్న చిన్న వయసులోనే మరణించడం బాధాకరమని పేర్కొన్నారు. 23 రోజులుగా నారాయణ హృదయాలయ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న తారకరత్న త్వరితగతిన కోలుకుని తిరిగి ముందుకు వస్తారని నందమూరి అభిమానులు, టీడిపి శ్రేణులు ఎంతో ఆశగా ఎదురు చూసినా ప్రయోజనం లేకుండా పోయిందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆయన అకాల మరణం ఎన్టీఆర్ కుటుంబానికి, పార్టీకి పూర్వ లేని లోటుని పేర్కొన్నారు. ఆయన అత్యుక్త శాంతి చేకూరడంతో పాటు, నందమూరి కుటుంబానికి ఆ దేవుడు మనో స్పృహని అందించాలని ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బాలాగౌడ్ లు ఆకాంక్షించారు.



# సజావుగా ఇంటర్ ప్రయోగ పరీక్షలు

డీఐఈఓ శ్రీధర్ సుమన్

కుమ్రుంబీం ఆసిఫాబాద్, ఫిబ్రవరి 19(మనం న్యూస్): కుమ్రుంబీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో నాలుగో రోజు నిర్వహించబడిన ప్రయోగ పరీక్షలు సజావుగా ముగిసినట్లు జిల్లా మాధ్యమిక విద్యాధికారి డా.శ్రీధర్ సుమన్ అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా వ్యాప్తంగా 12 కేంద్రాల్లో రెండు పూటలా నిర్వహించిన ప్రయోగ పరీక్షలు జనరల్ మరియు ఒకేషనల్ కోర్సులకు గాను పక్కపొందీగా నిర్వహించబడ్డాయని తెలిపారు. డీఈసీ బృందం కాగజ్ నగర్, ఆసిఫాబాద్ లోని పలు పరీక్షా కేంద్రాలను సందర్శించి పరీక్షలకు సంబంధించిన రిపోర్టులు, సమాధాన పత్రాల కవర్లు, రికార్డులు, ప్రశ్నాపత్రాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. పరీక్షా నిర్వాహకులకు పలు సూచనలు చేసారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా మొత్తం 693 మంది విద్యార్థులకు గాను 663 మంది హాజరయ్యారు, 30 మంది గైర్జరయ్యారు, మధ్యాహ్నం మొత్తం 442 మంది విద్యార్థులకు గాను 424 మంది హాజరయ్యారు, 18 మంది గైర్జరయ్యారు. ఈ పరీక్షల పర్యవేక్షణలో జిల్లా పరీక్షల కమిటీ సభ్యులు నైతం శంకర్, తిరుపతి మరియు నిర్వాహక సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఇంటర్ బోర్డు నియమావళికి



లోబడి పరీక్షలను పక్కపొందీగా నిర్వహించి సంబంధిత నివేదికలు బోర్డుకు పంపించారు.

## ఎస్ అండ్ పిసి ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం

త్రయంబకేశ్వరాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన జిఎంలు



రామగిరి, ఫిబ్రవరి 19 మనం న్యూస్ : ఆర్డీ-3, ఏపిఏ ఏరియాలోని ఎస్ అండ్ పిసి ఆవరణలో గల శ్రీశ్రీశ్రీ త్రయంబకేశ్వరాలయం నందు ప్రతి సంవత్సరం శివరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా మరుసటి రోజున ఉపవాస దీక్షా విరమించే భక్తులు, పురవాసులు కొరకై అన్న వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆర్డీ-3 జిఎం టి.వెంకటేశ్వరరావు, ఏపిఏ జిఎం కొప్పుల వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొని శివాలయం నందు అర్చకులు పవన్ శర్మ, రాజేష్ లు పూజలను నిర్వహించారు. వారితో పాటు ఈ కార్యక్రమంలో టీబీజీకేఎస్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గౌతమ్ శంకరయ్య, జిఎం కమిటీ సభ్యులు ఈసంపల్లి రమేష్, ఏరియా ఇంజనీర్ సీతారామం, ప్రాజెక్టు అధికారి ఎం.నరేందర్, ఎస్ఎం టూ జీఎం జి.రఘుపతి, సీనియర్ సెక్యూరిటీ అధికారి ఈ.లక్ష్మీనారాయణ, బోట్ల శివకుమార్, ఛైరం సదానందం, సురేష్, పులి రమేష్, రాజేందర్, ఎం.రవి, ఆరిల్లీ సదానందం, టీవి సింగ్, శ్రీనివాస్, ధనరాజ్ లోధ్, బొమ్మ శంకర్, కట్ల రాజం, వివిధ కంపెనీల ప్రైవేట్ సెక్యూరిటీ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

## చత్రపతి శివాజీని బీజేపీ రాజకీయ లబ్ధి కోసం వాడుకుంటుంది

బీఎస్పీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అడ్యకేట్ నిషాని రామచంద్రం

తిమ్మాపూర్, ఫిబ్రవరి 19 (మనం న్యూస్): చత్రపతి శివాజీ బీజేపీ రాజకీయ లబ్ధి కోసమే వాడుకుంటుందని బీఎస్పీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అడ్యకేట్ నిషాని రామచంద్రం అన్నారు. ఆదివారం మానకొండూర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో 393వ జయంతి కి ముఖ్యఅతిథి గా హాజరై ఆయన చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సాతత ఆధిపత్య వర్గం శివాజీ మహారాజ్ ని ముస్లిం వ్యతిరేకిగా ఒకే మతానికి ప్రాధాన్యత ఇచ్చిన వాడిగా చిత్రీకరించినది అన్నారు. బీజేపీ రాజకీయ లబ్ధి కోసమే వాడుకొని లబ్ధి పొందుతుందని అన్నారు. శివాజీ మహారాజ్ దేశంలోనే గొప్ప లౌకిక వాది అని అన్నారు. చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ ని స్ఫూర్తి గా తీసుకొని దేశంలో బెహన్ కుమారి మాయా వతి నేత్రుత్వంలో తెలంగాణ లో ప్రవీణ్ కుమార్ నేత్రుత్వం లో బహుజన రాజ్యం ను సాధిస్తామని అన్నారు. బీసీ లకు బీజేపీ తెరాస పార్టీ లు తీరని అన్యాయం చేస్తున్నాయి అని అన్నారు. బీజేపీకి బీసీ ల పట్ల చిత్తుకొద్ది ఉంటే బీసీ కుల గణన చేపట్టాలని అన్నారు. బారాన కి బీసీ ల పట్ల చిత్తుకొద్ది ఉంటే జ్యుడె, తమిళనాడు ఫిక్ గెడ్ రాష్ట్రంలో పెంచినట్లు బీసీ రిజర్వేషన్ లను 52 శాతం కి పెంచాలని ఆయన డిమాండ్ చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు బల్లాల శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి అక్కి బాలకిషన్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు అడ్యకేట్ నందమెల్లి శ్రీకాంత్, అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ కుమ్మరి సంపత్, అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు బోనగిరి ప్రభాకర్, మాతంగి మల్లెశం, కోశాధికారి ఎగ్జిక్యూటివ్ వెంకన్న గౌడ్, మహిళా కన్వీనర్ జెరిపోతుల సుమలత, మండల అధ్యక్షులు దాసరి కొమురయ్య పద్మావతి, ఉపాధ్యక్షులు ఆరిల్లి రాజు, సెక్టార్ అధ్యక్షులు సాయి కృష్ణ, ఎల్కెపెర్లి రమాకాంత్, రుద్రారం ప్రశాంత్, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షుడు రుద్రారం సాయి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భారతీయ సంప్రదాయాలను కాపాడిన మహా వ్యక్తి శివాజీ



ఇల్లందకుంట, ఫిబ్రవరి 19 (మనం న్యూస్): భారతీయ సంస్కృతి సంప్రదాయాలను కాపాడిన ఏకైక రాజు చత్రపతి శివాజీ అని ఆరో కుల సంక్షేమ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు ఇరువాల శ్రీనివాస్ అన్నారు. శివాజీ 393వ జయంతిని పురస్కరించుకొని మండల కేంద్రంలో ఆరో కుల సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి జెండాను ఎగరవేసి జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా ఎస్ఎం టి పులిపతి హాజరై మాట్లాడుతూ భారతీయ సంస్కృతి సంప్రదాయాలను కాపాడిన ఏకైక రాజు చత్రపతి శివాజీ అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరిలోనూ ప్రేరణ కలిగించే వ్యక్తి చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ అని శివాజీ పేరు చెబితే శత్రువులు భయపడిపోతారని జిల్లా అధ్యక్షుడు ఇంగిలి రామారావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరో యువసేన మండలాధ్యక్షుడు గై కోడి రాజు, జిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి తిప్పారపు వీరన్న, కార్యవర్గ సభ్యులు కొడగూరి రవీందర్, గ్రామ వార్డు సభ్యులు ఇంగిలి సంతాజి, అనాల లక్ష్మయ్య, గారంపల్లి శ్రీనివాస్, సామాను మహేందర్, గుజ్జల సంతోష్, వీరన్న, ఇంగ్లె లక్ష్మయ్య, రాములు, మహేందర్, ఆరో యువసేన నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థులు ఆత్మ విశ్వాసంతో ముందుకెళ్ళాలి

చిగురుమామిడి, ఫిబ్రవరి 19, (మనం న్యూస్) : విద్యార్థులు ఆత్మ విశ్వాసంతో ముందుకెళ్ళాలని హమ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు ధనపురి సాగర్ అన్నారు. మండలంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో విద్యార్థులకు స్పార్ట్స్ షోస్ పేరుతో గత వారం రోజుల నుండి ఆటల పోటీలు నిర్వహించగా.. పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతుల ప్రధానోత్సవం ఆదివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడల్లో గెలుపొట ములు సహజమని తెలిపారు. క్రీడల ద్వారా శారీరక, మానసిక ఉల్లాసం కలుగుతుందన్నారు. విద్యార్థులు లక్ష్యాన్ని ఏర్పరుచుకొని ఆ దిశగా అడుగులు వేయాలన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులకు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ ప్రధాన కార్యదర్శి కుంటల శ్రీనివాస్, సభ్యుడు అనిల్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు



పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా చిత్రపతి శివాజీ జయంతి వేడుకలు



కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 19 (మనం న్యూస్): నగరంలోని పద్మ నగర్ బైపాస్ రోడ్డులో శివాజీ విగ్రహానికి వెస్ట్ జోన్, నార్త్ జోన్ చిత్రపతి శివాజీ 394వ జయంతి సందర్భంగా బిజెపి నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పశ్చిమజోన్ అధ్యక్షులు నరహరి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ ధర్మ రక్షణ, హిందూ రక్షణ కొరకు అలుపెరుగని పోరాటం చేసిన హిందుత్వ వాది శివాజీ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి, మోర్చాల నాయకులు గుంజేటి శివకుమార్, జానపట్ల స్వామి, తిప్పర్తి బ్రహ్మం, సిద్ది సంపత్, పాశం నరసింహారెడ్డి, కైలాస్ నవీన్, కొంగల రాజిరెడ్డి, శ్రీరాములు, చంద్రగిరివేణు, నవీన్, తిరుమల్ మనీ, కూర మైపాల్ రెడ్డి, సుద్దాల వెంకటేష్ పాల్గొన్నారు.

**జమ్మికుంట రూరల్లో....** జమ్మికుంట మండలం విలాసాగర్ గ్రామంలో చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలను ఆరే సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. భారతదేశ అన్న మరాఠా సామ్రాజ్యాన్ని నెలకొల్పి మొగల్ సామ్రాజ్యాన్ని ఎదిరించి మరాఠా వీరుడుగా పేరుగాంచిన భరతమాత ముద్దుబిడ్డ చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలను విలాసాగర్ ఆరే సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యం మోరే రాజన్న ఆధ్వర్యంలో



ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర నాయకులు తిప్పారపు బాబురావు జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు వజ్రపల్లి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులు యాదగిరి నాయకులు తిప్పారపు సమ్మారావు అదరసండ్ల మదన్ రావుల హాజరై మాట్లాడుతూ, చిత్రపతి స్త్రీలని గౌరవిస్తూ హిందూ ధర్మానికి వన్నె తెచ్చిన వీరుడని అలాంటి చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలను జరుపుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, చిత్రపతి నిలిచిపోయిన వ్యక్తి చిత్రపతి శివాజీ అని అన్నారు. ఆనంతరం జయంతి వేడుకల్లో భాగంగా కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు పంచిపెట్టి చిత్రపతి శివాజీకి ఘనంగా జేజేలు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తపురి రమేష్, కుడుతాల, సమ్మారావు, కుడుతాల సంజీవ్, మోరే మధు, కుడుతాల కనకయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కొత్తపల్లిలో.....** కాంగ్రెస్ పార్టీ కరీంనగర్ నియోజకవర్గ నాయకులు మేనేని



రోహిత్ రావు ఆధ్వర్యంలో కరీంనగర్ రూరల్, కొత్తపల్లి మండలాల్లో శివాజీ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా దుర్రెడ్ గ్రామంలో చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఆనంతరం కొత్త పల్లి మండల కేంద్రంలోని కమాన్ పూర్ గ్రామంలో గల మినీ ట్యాంక్ బండ్ (కట్టపై) పై గల చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మేనేని రోహిత్ రావు మాట్లాడుతూ అవినీతి అన్యాయాలపై వీరోచితంగా పోరాడి దేశ ప్రజల గుండెల్లో చెరగని మహారాజు గా నిలిచిన చిత్రపతి శివాజీ స్ఫూర్తిగా నేడు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కొనసాగిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక పాలనను తిప్పి కొట్టి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బ్లాక్ అధ్యక్షులు సాయిని తిరుపతి, కిసాన్ కాంగ్రెస్ కొత్తపల్లి మండల అధ్యక్షులు సిరిపురం నాగప్రసాద్, దుర్రెడ్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బుర్ర హరీష్ గౌడ్, గాజుల క్రాంతికుమార్, అమర్, ప్రసాద్, కమాన్ పూర్ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బూస సందీప్, బోనాల సంపత్, వేముల అనిల్, మెరుగు మల్లేశం, గణేష్, బూస ప్రణయ్, శ్రీరామ్ శ్రీనివాస్, మెరుగు గణేష్, హరీష్, అజయ్, మేడి రాజ్ కుమార్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

**ఇల్లంతకుంటలో.....** ఇల్లంతకుంట మండల కేంద్రంలో బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు బెంద్ర తిరుపతి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శివాజీ జయంతి వేడుకలు



ఆదివారం ఘనంగా జరిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నియోజకవర్గ జాయింట్ కన్వీనర్ బత్తినిస్వామి, జిల్లా బిజెపి యువ మోర్చా ఉపాధ్యక్షుడు బొల్లారంప్రసన్న, జిల్లా ఓబిసీ మోర్చా ఉపాధ్యక్షులు గజ్జల శ్రీనివాస్, మండల బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి నాగసముద్రాల సంతోష్, మండల బిజెపి యువ మోర్చా అధ్యక్షులు బండారాజు, మండల దళిత మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి మామిడి హరీష్, మండల బిజెపి నాయకులు సుదగోని శ్రీకాంత్, గుగ్గిల్ల ఆంజనేయులు, తిప్పారపురమేష్, మరం వెంకటేశం, అంతటి పర్వరాములు, దురుముట్ల ప్రశాంత్, అంతటివేణు, ఒరగంటిచింటూ, చొప్పరి వెంకటేష్, గొర్రె అఖిల్ లు పాల్గొన్నారు.

**కోరుట్లలో....** చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ 393 వ జయంతి వేడుకలను



హిందూ యువసేన ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం రోజున కథలాపూర్ మండలం సిరికొండ గ్రామం లో ఘనంగా నిర్వహించారు. శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఆనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మొఘలుల దాడుల నుంచి హిందూ మతాన్ని, ధర్మాన్ని రక్షించిన యోధుడని హిందూ రాజ్య స్థాపన కోసం ఎంతో శ్రమించిన వీరుడని కొనియాడారు. వ్యక్తిగత విలాసాలకు కాకుండా ప్రజాసంక్షేమం కోసం పాటుపడి చిత్రపతి ఆయ్యారని, వారి పోరాటపటిమను కొనియాడారు. వారి ఆశయాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకుని యువత దేశ సంరక్షణ, అభివృద్ధి కోసం పాటుపడాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ తుల ఉమా, కిషన్ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు కొడిపెల్లి గోపాల్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ చుక్క దేవరాజం, దొప్పల జలంధర్, గాంధారి శ్రీనివాస్, కొడిపెల్లి అనిల్ రెడ్డి, ముదాం రవి, ముంజ వెంకటేష్, శేఖర్ రెడ్డి, సాగర్, కిశోర్, వినీత్ రెడ్డి, రాహుల్, సుమన్, జలంధర్, రాజేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## కాచాపూర్లో శక్తి కేంద్రా కార్నర్ల సమావేశం

శంకరపట్నం, ఫిబ్రవరి 19 (మనం న్యూస్ ) శంకర పట్నం మండల పరిధిలోని కాచాపూర్ గ్రామంలో శక్తి కేంద్ర ఇంచార్జ్ ఎలకపల్లి సంపత్ అధ్యక్షతన టాడికల్ గ్రామంలో శక్తి కేంద్ర సహాయ ఇంచార్జ్ అధ్యక్షతన వడ్లకొండ రాజేందర్, శక్తి కేంద్ర కార్నర్ సమావేశం ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుర్రాల వెంకట్ రెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ బిజెపి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టారని, పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని ఆయన ఆరోపించారు. తెలంగాణలో కేసీఆర్ కుటుంబ పాలన అంతమయ్యే వరకు బిజెపి పోరాటం చేస్తుందని అన్నారు. రెండులకు 24 గంటలు కరెంటు ఉచితంగా ఇస్తుందని మభ్యపెట్టి బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంకరపట్నం మండల అధ్యక్షులు ఏనుగుల అనిల్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి అలివేలు సమ్మి రెడ్డి, జిల్లా కార్య వర్గ సభ్యులు జంగా జైపాల్,



అంతం రాజిరెడ్డి, జిల్లా సీనియర్ నాయకులు పల్గుల రాజిరెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరపు నరేందర్, అర్జున్, జానపట్ల రాజిరెడ్డి, మండల్ నాయకులు మహేందర్ రెడ్డి, సాగర్, గ్రామ ప్రజలు బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కన్నుల పండుగగా పార్వతి పరమేశ్వరుల కళ్యాణం



ఇల్లంతకుంట, ఫిబ్రవరి 19 (మనం న్యూస్) ఇల్లంతకుంట మండలం అనంతగిరి గ్రామంలో మహా శివరాత్రిలో భాగంగా ఆలయ పురోహితులు విరల్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం పార్వతి పరమేశ్వరుల కళ్యాణం జరుగగా స్వామికి గ్రామ సర్పంచ్ పల్లె నర్సింహా రెడ్డి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. సాయంత్రం జాతరతో మహా శివరాత్రి పూజ కార్యక్రమాలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. గ్రామ ప్రజలతోపాటు చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజలు భక్తి శ్రద్ధలతో కళ్యాణం లో పాలుగొని స్వామిని దర్శించుకొని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించి అన్నదానకార్యక్రమాలలో పాలుగొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ తో పాటు గ్రామ పెద్దలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



# పన్నూర్ గ్రామములో మెగా వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించిన సింగరేణి

- సింగరేణి సంస్థ నిర్వహించే ఉచిత వైద్య శిబిరాలను గ్రామస్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- ఆర్టీ-3 జీఎం టి.వెంకటేశ్వరరావు

రామగిరి, ఫిబ్రవరి 19 మనం న్యూస్ : ఆర్టీ-3 ఏరియం ఓసీపీ -1 ఉపరితల ఎక్స్ ట్రాక్ట్ ప్రభావిత గ్రామముకు అయినటువంటి పన్నూర్ నందు ఆదివారము ఎన్.ఓ. టు జి.కె. రఘుపతి అధ్యక్షతన మెగా మెడికల్ క్యాంపును నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఆర్టీ-3 ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ టి.వెంకటేశ్వరరావు, పన్నూర్ గ్రామ సర్పంచ్ అల్లం పద్మ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని మెడికల్ క్యాంపును ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జీఎం మాట్లాడుతూ ఓసీపీ -1 ప్రాజెక్టు పర్యావరణ రేమిడియేషన్ ప్లాన్ లో భాగంగా మెడికల్ క్యాంపు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. అలాగే ప్రభావిత గ్రామాల అభివృద్ధి కొరకు సింగరేణి యాజమాన్యం అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడుతుందని అందులో భాగంగా రోడ్లు, డ్రైనేజీ విద్యుత్ దీపాలు, నీటి శుద్ధి ప్లాంట్లు ఇంకా గుంతలు

ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఓసీపీ -1 రేమిడియేషన్ ప్లాన్ లో భాగంగా ఇంకా మరిన్ని అభివృద్ధి పనులను చెప్పాడు. తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ మెడికల్ క్యాంపులో స్పెషియల్, జనరల్, ఈ ఎన్ టి, డెంటల్, కంటి, గైనకాలజిస్ట్, ఆర్థోకి సంబంధించిన వైద్యులు గ్రామస్థులకు వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులను పంపిణీ చేశారు.

గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని వైద్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. ఏపీఎం జీఎం కె.వెంకటేశ్వర్రు వై ద్య శిబిరాన్ని సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీ-3 ఏరియా టీబీజిఎస్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గౌతమ్ శంకరయ్య, అధికారులు సంఘం అధ్యక్షులు ఏం నరేందర్, డాక్టర్ కిరాణిరాజ్, డివై సీఎంఓ డివై సీఎంఓ ఏరియా హాస్పిటల్, ఏరియా ఇంజనీర్ సీతారామం, ప్రాజెక్టు అధికారి ఎన్.రమేష్, ఓసీపీ -1



ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ ఆర్.శ్రీనివాస్, పర్సనల్ డీప్యూటీ విలాస్ శ్రీనివాస్ పోర్టల్, మేనేజర్ ఉదయ్ హరిజన్, ఓసీపీ -1 పర్యావరణ అధికారి కిషన్, జిడ్పిటిసీ శారధ, ఎంపీటీసీలు

కాపురబోయిన శ్రీదేవి, చిందం మహేష్, ఉపసర్పంచ్ దామెర శ్రీనివాస్, జీఎం కమిటీ సభ్యుడు పి.భక్తయ్య, అధికారులు, నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఉమ్మడి జిల్లా టగ్ ఆఫ్ వార్ అసోసియేషన్ నూతన కమిటీల ఎన్నిక



సుల్తానాబాద్, ఫిబ్రవరి 19 మనం న్యూస్ : సుల్తానాబాద్ లోని శ్రీవాణి జూనియర్ కళాశాలలో ఉమ్మడి జిల్లా కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాల నూతన టగ్ ఆఫ్ వార్ అసోసియేషన్ ఎన్నికలను ఆదివారం రాష్ట్ర టగ్ ఆఫ్ వార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ ఎన్నికల ప్రక్రియకు రాష్ట్ర టగ్ ఆఫ్ వార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మహేష్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ

క్రీడలకు పుట్టినిల్లు సుల్తానాబాద్ అని చాలామంది క్రీడాకారులు రాష్ట్ర, జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ప్రాతినిధ్యం వహించిన గడ్డ సుల్తానాబాద్ అని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు క్రీడలపై దృష్టి సారించి శారీరక మానసిక ఉల్లాసం పొందాలని, చదువుతో పాటు క్రీడలు అవసరమని తెలిపారు. ఇక్కడ టగ్ ఆఫ్ వార్ అసోసియేషన్ ఎన్నికలు నిర్వహించడం చాలా సంతోషకరమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కన్వీనర్ బ్రహ్మానందం, ఎలక్షన్ ఆఫీసర్ ఆయాబ్ ఖాన్, రాష్ట్ర టగ్ ఆఫ్ వార్ కోచ్ దేవేందర్, భాను ప్రకాష్, నూతనంగా ఎన్నికైన జిల్లా కార్యదర్శులు పెద్దపల్లి జిల్లా టగ్ ఆఫ్ వార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులుగా రాజన్న, అలేటి సంపత్ కుమార్, కరీంనగర్ కొరిమి సంతోష్ కుమార్, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కార్యదర్శిగా గొట్టి శివకుమార్, జగిత్యాల జిల్లా కార్యదర్శిగా మహేష్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం ఎన్నికైన నూతన కార్యవర్గం చే రాష్ట్ర సంఘం ఉపాధ్యక్షులు ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. అనంతరం 2022-23 సంవత్సరంలో జరిగిన జాతీయస్థాయి పోటీల్లో పతకాలు సాధించి తెలంగాణ రాష్ట్ర క్రీడిని చాటిన ఉమ్మడి జిల్లా క్రీడాకారులను శాలువలతో ఘనంగా సత్కరించారు. సుల్తానాబాద్ స్పోర్ట్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ముత్తాల రవీందర్, శ్రీవాణి డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ కమలాకర్, సుల్తానాబాద్ స్పోర్ట్స్ క్లబ్ బాధ్యులు కుమార్, కిషోర్, గెల్లు మధుకర్ యాదవ్, బాలసాని రాజ్ కుమార్ గౌడ్, దాసరి ప్రసాద్, సిలివేరి మహేందర్, టగ్ ఆఫ్ వార్ సంఘం రాష్ట్ర, జిల్లా బాధ్యులు బుద్దార్తి సంపత్, కొత్తపల్లి రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముత్తారం యువత ఆధ్వర్యంలో

### చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలు

ముత్తారం, ఫిబ్రవరి 19 మనం న్యూస్ : ముత్తారం మండల కేంద్రంలోని అడవిశ్రీరాంపూర్ ఛార్జ్ లో ముత్తారం యువత ఆధ్వర్యంలో జరిపిన హిందూ పూర్వయ సామ్రాట్ చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ 993 వ జయంతి ఉత్సవాలలో యాత్ నభ్యులు పాల్గొని చిత్రపతి శివాజీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్వీట్లు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. యువత మాట్లాడుతూ చిత్రపతి శివాజీ 23 సంవత్సరాలకే రాజ్యాధికారాన్ని సాధించి పోరాట యోధుడుగా ధైర్య సహసుడుగా మరాఠీ ప్రజలలో నిలిచిపోయాడు ఆ రోజు మరాఠీ రాజ్యానికి రాజుగా అధికారం చేపట్టాలని శివాజీని కోరగా అక్కడున్న బ్రాహ్మణ సమాజం వారు నీకు మా రాజుగా అర్హత లేదని మీకు చేతితో బొట్టు పెట్టలేం అని కాలితో బొట్టు పెట్టిన దానిన నవ్వుకుంటూ స్వీకరించిన మహోన్నతమైన వ్యక్తి చిత్రపతి శివాజీ తన సైన్యంలో అట్టడుగునా ఉన్న వర్గాల ప్రజలను సైతం తన సైన్యంలో చేర్చుకున్న గొప్ప వ్యక్తి శివాజీ కులాలకు మతాలకు అతీతంగా ప్రజల మన్ననలు పొందిన వ్యక్తి చిత్రపతి శివాజీ ఇప్పుడున్న యువత రానున్న ఎన్నికలలో చిత్రపతి శివాజీ ఆశయాలను కొనసాగించే విధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాత్ సభ్యులు కోటగిరి అంజి ప్రసాద్, కోట్ల ఉపేందర్, దొంగల రజనీకాంత్, తాత కిరణ్, మల్కాల కృష్ణ, దయాకర్, కలవేన మధుకర్, కాసగోని చరణ్, అనంతల రజనీకాంత్, జక్కల హరిష్, తాడవేన రాజ్ కె. కాసగోని చందు, కలవేనా వెంకీ, ఈర్ల రాజు రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బిఆర్ఎస్ కు చట్టం చుట్టంగా మారింది

సోషల్ మీడియా పోస్టులపై కెసిఆర్ ప్రభుత్వం కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తుంది బిజెపి కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కన్వీనర్ బోయినపల్లి ప్రవీణ్ రావు

కరీంనగర్ ఫిబ్రవరి 19 (మనం న్యూస్) : రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి చట్టం చుట్టం లాగా మారిందని, ఆకారణంగా చిన్న విషయాలపై కూడా అతిగా వ్యవహరిస్తుందని, బి ఆర్ ఎస్ కు వ్యతిరేకంగా కరీంనగర్ బిజెపి సోషల్ మీడియా నాయకుడు పరంధాం చేసిన పోస్ట్ పై కేసు పెట్టడం అన్యాయమని, కెసిఆర్ ప్రభుత్వం పోలీసుల రాజ్యం నడిపిస్తు, బిజెపి శ్రేణులను భయభ్రాంతులకు గురి చేయాలనుకోవడం అవివేకమని బిజెపి కరీంనగర్ పార్లమెంటు కన్వీనర్ బోయినపల్లి ప్రవీణ్ రావు అన్నారు. కరీంనగర్ పట్టణానికి చెందిన బిజెపి సోషల్ మీడియా నాయకుడు పరంధాంను అక్రమంగా అరెస్టు చేసి, హైదరాబాదులోని సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్న అనంతరం బిజెపి పార్లమెంట్ కన్వీనర్ ప్రవీణ్ రావు బిజెపి శ్రేణులతో కలిసి పరంధాంకుటుంబాన్ని పరామర్శించి, మనోధైర్యం కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కెసిఆర్ సొంత రాజ్యాంగాన్ని అమలు చేస్తున్నారని, స్వేచ్ఛ వాతావరణం లేకుండా పోలీసుల చర్యలతో, నిర్బంధంతో ప్రతిపక్షాలను, ప్రజలను భయపెట్టాలనుకోవడం మూర్ఖత్వం అన్నారు. కరీంనగర్ కు చెందిన పరంధాం విషయంలో ప్రభుత్వం అతిగా వ్యవహరించిందని, సెక్రటేరియట్ అగ్రి ప్రమాదంలో పెట్టిన పోస్ట్ పై ఇంతలా దౌర్జన్యంగా వ్యవహరిస్తున్న ప్రభుత్వం బిజెపి పై బిఆర్ఎస్ పార్టీ కి చెందిన వాళ్లు పెట్టిన పోస్టులపై అనేక ఆధారాలతో ఫిర్యాదులు చేసిన ఎందుకు కేసులు నమోదు చేయడం లేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. కెసిఆర్ ప్రభుత్వం పోలీసులతో అక్రమ కేసులు పెట్టింది, సామాన్య ప్రజలను ప్రతిపక్షాలకు చెందిన నాయకులను కార్యకర్తలను ఇబ్బందులకు గురి చేయడం సమంజసం కాదన్నారు. పరంధాం



పెట్టిన పోస్టు విషయం లో పోలీసులు అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించారని, ఏకంగా హైదరాబాద్ లోని సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు అతన్ని అదుపులోకి తీసుకోవడం, కరీంనగర్ లోని వారి కుటుంబ సభ్యులను బెదిరించడం, భయానికవాతావరణం సృష్టించడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. పోస్ట్ పెట్టిన వ్యక్తి పరంధాంనేరస్తుడు కాదని, బిజెపి సోషల్ మీడియా నాయకుడని అతనిపై ఈ విధంగా ప్రభుత్వం వ్యవహరించడం భావ్యం కాదన్నారు. పరంధాం విషయంలో బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కరీంనగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు సంబంధిత పోలీసు అధికారులతో మాట్లాడారని, అతని విషయంలో పార్టీ తరపున న్యాయం చేయడానికి తగిన కృషి చేసి, ప్రభుత్వానికి ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ హెచ్చరిక జారీ చేయడంతో పరంధాం ను పోలీసులు విడిచిపెట్టారని ఆయన ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. జోన్ అధ్యక్షులు పాదం. శివరాజు. అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తారకరత్న మృతి తీరని లోటు



చిగురమామిడి, ఫిబ్రవరి 19, (మనం న్యూస్) : నందమూరి తారకరత్న మనుమడు, ప్రముఖ నటుడు టీడీపీ యువనాయకుడు నందమూరి తారకరత్న మృతి కళారంగానికి, పార్టీకి తీరని లోటుని టీడీపీ నాయకులు తెలిపారు. ఆవారం మండల కేంద్రంలో తారకరత్న చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మహమ్మద్ షారుఖ్, బండారిపల్లి ఇంజనీయులు, ఖదర్, సదాశివ, శ్రీకాంత్, శ్రీధర్, అనిల్, నరేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

దేశభక్తికి, దైర్యానికి నిదర్శనం చిత్రపతి శివాజీ



కరీంనగర్ ఫిబ్రవరి 19(మనం న్యూస్): దేశభక్తికి , దైర్యానికి నిదర్శనం గా నిలిచిన యోధుడు, భరతమాత ముద్దుబిడ్డ చిత్రపతి శివాజీ అని అన్నారు . చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా పద్మా నగర్ బైపాస్ రోడ్ లో గల శివాజీ విగ్రహానికి కైలాస నవీన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ చిత్రపతి శివాజీ హిందూ యువతకు ఆదర్శప్రాయుడన్నారు. బ్రిటిష్ పాలకులను గడగల్పాడించి , కోట్లాది భారతీయులకు తన పోరాట తత్వంతో , దైర్యంతో చరిత్రలో నిలిచిపోయిన మరాఠా యోధుడు చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోర్డర్ శ్రీరాములు , దేవిశెట్టి నవీన్, చంద్రగిరి వేణు, కూర మహిపాల్ రెడ్డి , తిరుమల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రతి యువకుడు చిత్రపతి శివాజీ కావాలి

## బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు చంద్రుపట్ల సునీల్ రెడ్డి

మంధని, ఫిబ్రవరి 19 మనం న్యూస్ : మంధని పట్టణంలో చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా మంధని అయ్యప్ప స్వామి వారి ఆలయం నుండి యువత భారీ శోభ యాత్రగా మంధని పుర విదుల నుండి వెళ్లారు. అనంతరం బ్రిడ్జ్ సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన శివాజీ విగ్రహాని ముఖ్యఅతిథిగా బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గుజ్జుల ప్రేమేందర్ రెడ్డి, బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు చంద్రుపట్ల సునీల్ రెడ్డి ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రుపట్ల సునీల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మంధని ప్రాంతం అంత శివాజీ నామస్మరణతో మారుమోగిందని మరాఠ యోధుడు, మొగల్ సామ్రాజ్యని గడగడ లాడించిన వీరుడు చిత్రపతి శివాజీ అని దేశం కోసం ధర్మం కోసం ప్రాణాలు సైతం లెక్కచేయకుండా పోరాటం చేసే ఎంతో మందికి ఆదర్శం శివాజీ అన్నారు. ప్రతి యువతకు చిత్రపతి శివాజీ కావాలని భారత దేశాన మరాఠ సామ్రాజ్యని నెలకొల్పి, మొగల్ సామ్రాజ్యన్ని ఎదురించి మరాఠ వీరుడుగా పేరుగాంచిన భారత మాత ముద్దుబిడ్డ మహిళలకు గౌరవించి, సతసహాగమనం రూపిమపాదనాన్నారు. హిందూ ధర్మానికి వన్నె తెచ్చిన వీరుడు, 16 సంవత్సరాల



వయసులో కత్తి పట్టి శత్రువులను చెండాడిన దీశాలి చిత్రపతి శివాజీ అని అన్ని కులాలను, మతాలను సమానంగా గౌరవించి మత సామరసాయన్ని నెల్పొల్పాడన్నారు. గౌరిల్లా యుద్ధాన్ని ఆనుసరిస్తూ ఎన్నో సంస్థానాలను దక్కించుకున్నాడని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు , కార్యకర్తలు, శివాజీ సేన సభ్యులు, హిందూ బంధువులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# మనం కావలెను

జనం కోసం... అక్షర యజ్ఞం...  
తెలుగు దినపత్రిక

**'మనం' తెలుగు దినపత్రికకు ఈ దిగువ పేర్కొన్న సర్కిల్స్ పరిధిలో స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు & లిపోర్టర్లు గా పనిచేసేందుకు ఉత్సాహావంతులు కావలెను. చక్కటి రాత, తెలుగు భాషపై పట్టు ఉండి ఆసక్తి గల వారి నుంచి దరఖాస్తులు కోరబడుతున్నవి.**

**కావలసిన ప్రాంతాలు :**

**మంచిర్యాల, ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, నిర్మల్, కామారెడ్డి జిల్లాలలో పనిచేయుటకు స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు మరియు లిపోర్టర్లు కావలెను.**

**అనుభవం గల వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును**

**మనం**

ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కార్యాలయం

ఇ.నెం. 1-6-169, మమత థియేటర్ ప్రక్కన,  
కలెక్టరేట్ రోడ్, భగత్ నగర్, కరీంనగర్.

పూర్తి వివరాలకు సంప్రదించగలరు

**కె. తిరుపతి రెడ్డి**

సెల్ : 83339 98076

జనం కోసం... అక్షర యజ్ఞం...  
తెలుగు దినపత్రిక